

| Депутат в своем округе |

Депутат Совета депутатов городского округа Подольск Сергей Денисов в своем избирательном округе – личность авторитетная. Имея за плечами опыт народного избранника прошлых созывов, Сергей Борисович словами не разбрасывается, но если обещает, то обязательно исполняет. В горсовете Большого Подольска Денисов занимается вопросами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, вывозом и утилизацией твердых бытовых отходов. По словам депутата, ему всегда хотелось помогать людям, личным примером показывать молодому поколению, что надо думать не только о себе, но и о тех, кто живет рядом с тобой.

– Итак, Сергей Борисович, сейчас вы депутат второго для вас созыва. Какие впечатления?

– Работы прибавилось, но впечатления положительные, появилось больше шансов проявить себя. В первый депутатский созыв у меня была половина того округа, который есть сейчас. Активно помогал детским садам № 3, 32, 44 и 48, лицее № 23 и школе № 12 с приобретением учебного и технологического оборудования, мебели, проведением ремонтов, обустройством прилегающих территорий. По наказам избирателей за счет средств из городского бюджета при содействии депутата Московской областной Думы Александра Наумова установили в районе Высотный детские игровые площадки по адресам: ул. К. Готвальда, д. 5, ул. К. Готвальда, д. 7 и ул. К. Готвальда, д. 15б, ул. Высотная, д. 3, игровую площадку рядом с детским садом № 32 и по ул. Свердлова, 44а; спортивную площадку между домами 55 и 59 по ул. Кирова. Новые парковочные карманы, пешеходные дорожки и пандусы облегчили передвижение жителей района и граждан с ограниченными возможностями, увеличили комфорт во дворах. В моем новом избирательном округе № 8, который включает районы Высотный, Шепчинки и первый микрорайон, по-прежнему поступает много обращений от жителей по вопросам ЖКХ, благоустройства дворовых территорий, обустройства парковочных карманов, строительству детских и спортивных площадок.

Держать удар, не отклоняясь от цели...



Сергей Борисович Денисов родился 3 мая 1981 года в Подольске. Окончил школу № 24. В 2000 году получил среднетехническое образование в Подольском индустриальном техникуме по специальности «техник-технолог машиностроения». Работал мастером в Подольском жилищно-эксплуатационном тресте. С 2007 года возглавляет предприятие «Экоразвитие». В 2010 году избирался депутатом в Совет депутатов Подольска по округу № 16. В 2015 году избран депутатом Совета депутатов городского округа Подольск от КПРФ по округу № 8.



Ул. К. Готвальда, д. 7

– В Совете депутатов у вас сложный участок – ЖКХ, благоустройство, транспорт и экология... Почему выбрали для себя именно эти направления?

– Они близки мне по всей предшествующей профессиональной работе и сегодняшней деятельности. Став депутатом еще предыдущего созыва, сразу вошел в комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, транспорту, связи и экологии, потом был избран ее председателем. В Совете депутатов Большого Подольска мне снова доверили возглавить эту комиссию. С присоединением электрических, водопроводных, канализационных и тепловых сетей Климовска и Подольского района нашим основным ресурсоснабжающим предприятиям стало непросто. Теперь часть своих средств они направляют, чтобы «подтянуть» другие территории, профинансировать реконструкцию и модернизацию, привести в порядок присоединенные инженерные сети, в том числе и брошенные.

– Сергей Борисович, есть у вас приоритеты в работе?

– Для меня главный приоритет – наказы избирателей, которые были получены в ходе избирательной кампании, на встречах с жителями. Все они становятся планом действий и уточнения адресов конкретных действий.

– Умение сконцентрироваться на главном, не уклоняться от главной цели и держать удар – откуда это?

– Наверное, с детства. Когда мне было пять лет, отец принял, как считаю, абсолютно мужское решение отдать сына в секцию бокса. Спорт не только закаляет физически, но и формирует «стержень» в характере. В основном участвовал в соревнованиях между клубами в Подольске и Климовске. Единственный раз по-

пал на первенство области. Ставил перед собой задачи – получить разряд в спорте и техническое образование. Ту и другую решил успешно: получил первый разряд и окончил индустриальный техникум. Высшее образование получал уже в ПССИ. А впоследствии стал коллегой по городскому парламенту ректора института Владимира Валентиновича Нелюбина. Сын Даниил, который сейчас учится в 10-м классе, в свое время выбирал, каким видом спорта заняться, играл в хоккей, в итоге остановился на дзюдо. Сейчас учится в Москве в спортивной школе самбо и дзюдо. Дочь Маша учится во втором классе Дубровицкой школы. Занимается танцами, любит рисовать, петь. Пытается писать стихи. Стараемся им передать основные принципы человеческой морали, воспитать честность, ответственность, любовь к Родине.

– Известно, что вы активно со-действуете развитию спорта в Подольске, поддерживаете, напри-мер, ДЮСШ по шахматам...

– Подольск – спортивный город. Есть неравнодушные люди, в том числе среди депутатского корпуса, которые поддерживают и развивают спортивные традиции. В мое время в Подольске было всего три секции по боксу и кикбоксингу. А сейчас столько видов и секций единоборств – бокса, борьбы, джиу-джитсу, карате, разные фитнес-клубы.

Дружу со многими спортсменами. Олег Лебедев, мой помощник, входит в молодежный парламент и на данный момент является заместителем председателя. Они организовали спортивный клуб «Молодая гвардия». В свое время при школе № 24 существовал одноименный футбольный клуб. У меня многие товарищи занимались в нем. Решили возродить это название. Ребята участвуют в турнирах. Мы им постоянно помогаем

инвентарем, организационно, оборудованием.

– Сергей Борисович, как считаете, люди вам доверяют?

– К нам идут с проблемами, которые требуют решения на разных уровнях – и муниципальном, и даже областном. Например, у меня в округе есть несколько кооперативных домов, где проживает много пенсионеров. Создали ТСЖ и по мере необходимости вызывают те или иные службы. Но для серьезных работ по дому, поменять лифт, например, сбратить необходимую сумму им не реально. А раз собственники, то и город дотацию дать не может. Это будет нарушением закона. Такая ситуация сложилась в одном из домов на улице Высотной. Решение долго искали, в итоге поменяли подъемник по областной программе.

– С коллегами по цеху у вас полное взаимопонимание?

– У депутатов Большого Подольска есть общая цель – сделать наш округ лучше. Дебаты ведутся на постоянных комиссиях по конкретным предложениям. В итоге голосуют за выверенные решения и хорошую жизнь. Каждый житель может лично оценить, правильные ли мы принимаем решения или нет. Избиратели доверяют депутату, если он умеет воспринимать и решать проблемы, любит свой город и его жителей.

Беседовал
Александр ТЮЛЬКИН.
Фото: архив С. Денисова,
Борис Чубатюк,
открытые источники



На встрече с жителями

Важно

АДРЕС И ДАТА ПРИЕМА:

■ г. Подольск, ул. Гайдара, д. 10 (школа №12) –
1-я среда каждого месяца с 17.00 до 18.30.